

齐鲁车坛风云车型大奖

影响山东

2013年度最受欢迎新车

北京现代名图



北京现代全新中高级轿车——MISTRA名图上市以来,市场表现良好,销量取得了喜人的成绩。

北京现代是北汽集团最重要的推动力,今年同样是北京现代的“品牌元年”。2013年,北京现代以高于市场平均增速的优异表现,创下了新十年的开门红。迎来了第500万用户和100万的年产销量,成为国内第三个年销破百万的汽车品牌。北京现代正在以更加昂扬自信的姿态,与时俱进,厚积薄发,加速由品质驱动向品牌驱动的历史性转型,未来新十年的品牌价值提升之路已经开启。

2013年北京现代旗下又一款中高级轿车——MISTRA名图隆重上市。名图是北京现代积十年功力为中国消费者量身打造的一款高性价比车型,拥有2770mm的轴距,其大气稳重、张力十足的外观,简约又不失尊贵的内饰,丰沛、出色的动力,引领着当前环保、实用的汽车消费理念,丰富的高科技和人性化配置,以及精致的做工,体现了北京现代在品质上的不断进步和突破,再次印证北京现代以客户为导向、为客户创造价值的产品发展理念。我们相信,名图凭借对“新兴价值市场”的开

拓,必将一鸣惊人,宏图远大,开启一个中高级车的新时代。

名图的加盟,将成为北京现代继第八代索纳塔之后,征战中高级车市的又一张王牌。名图与索八将形成北京现代在中高级车的“双子星座”,一静一动,共同提升北京现代核心竞争力,推动北京现代品牌的再度提升,为北京现代在新十年实现由品质驱动向品牌驱动的战略转型提供强大动力。

“唯大英雄能本色,是真名士自风流。”我们期盼名图能一展北京现代品牌的名车风范,延续第八代索纳塔的辉煌,为北京现代在中高级车市开辟更为广袤的空间。

站在厚重的成绩上展望新的十年,继续提升品牌关注度和客户美誉度依旧是北京现代发展的重中之重。未来十年,北京现代将从以“现代品质”创造“现代速度”向着以“现代品牌”服务“现代客户”的品牌目标大踏步迈进。这一切都让大家有理由期待,在新的十年里,“北京现代”将会更成熟、更让人信赖,北京现代也将实现第二次飞跃。

齐鲁车坛风云车型大奖

影响山东

2013年度最受欢迎自主品牌SUV

吉利GX7



创业路上你需要什么样的合伙人?看过《中国合伙人》吗?创业之路上除了有几个好搭档外,是否还需要一款随心驾驭、够爷们的车型?吉利GX7正是这么一款创业路上的“中国合伙人”。吉利GX7不仅拥有不逊于合资城市SUV的产品力,更体现着自主车型不惧强压、勇于拼搏的精神,正与用户在精神上形成呼应。

吉利GX7的造型由世界著名设计大师乔治亚罗与吉利汽车研究院联袂研发,车身线条简洁、阳刚,让人印象深刻。身为一辆硬派SUV,吉利GX7从来不缺少硬朗的气质,英挺的双腰线从前轮眉延伸至尾灯部分,犀利的线条彰显出了浓郁的力量感,225/65 R17规格的轮胎搭配17英寸铝合金轮毂,这样的设计对于用车的人来说能感觉到特别的扎实,内置式备胎的设计也让吉利GX7的都市气息更加浓郁。

吉利GX7采用了车顶内凹和后排地板平整化的设计方式,后排乘客无论是腿部还是头部空间都很宽敞,一点不显局促。而八方向电动调节的驾驶座座椅,也为驾驶者带来了前所未有的舒适感觉。除了车内驾乘空间让人满意以外,吉利GX7的储物空间也值得肯定。吉利GX7的行李箱容

积为580L,后排座椅还可以4/6翻折,并且提供了二次翻折功能。近20处储物格,能储存更多零散物品。

吉利GX7的“2.0L+DSI 6AT”动力匹配,被业界称为“黄金动力组合”,其搭载的GeTec系列发动机是自主研发的产品,拥有着丰富的动力表线。这款2.0L发动机的黄金搭档则是来自于澳大利亚DSI公司的6AT变速器,拥有常规模式、高原模式、低温模式、高温模式、上坡辅助模式和下坡辅助模式六种模式,可在不同路况下自动调节工作模式,提升驾驶舒适性,且节油效果十分明显。

吉利GX7的“实用”还体现在其丰富的配置上。高集成数字化行车电脑镶嵌在翼展式中控台上,它可以显示海拔高度、时间、安全带提醒和指南针等多项行车信息,配置非常实用。吉利GX7还配备了智能数字恒温空调,控制车内温度简单方便;大尺寸双层电动观景天窗让整车的采光效果更好。除此之外,吉利GX7还搭载了车载蓝牙系统、光感自动点亮和关闭大灯、大灯高度可调、触屏导航系统、语音系统、DVD影音系统以及高保真音响系统等配置,打造出“科技”新生活。



MISTRA名图
名志图远
当追随成为唯一方向时 你开创新时代



GEELY 吉利汽车

400-672-9888 www.geely.com

1元风暴
吉利汽车 暖冬盛惠

+1元最高抵10000元
免担保 0首付 0利息 0手续费



GX7
最高抵10000元
¥85888元起

吉利汽车 暖冬盛惠 1元风暴,+1元最高抵10000元!

购吉利汽车,加1元,最高抵10000元!“吉利汽车 暖冬盛惠 1元风暴”超级钜惠火爆开启,部分车型更可享“免担保 0首付 0利息 0手续费”分期购车金融支持方案,定车更有机会赢取价值4999元感恩大礼!全系冰点价,吉利带回家,最高优惠现金10000元!

金融支持方案因城而异,请洽当地经销商

匡山4S店 : 0531-87560588

章丘销售店 : 0531-83273578

济阳销售店 : 0531-81176565

商河销售店 : 0531-84802222

平阴销售店 : 0531-87872399

长清销售店 : 0531-87230555